



В Орловской области возбуждено уголовное дело по факту необеспечения многодетных семей земельными участками



Следственными органами СК России по Орловской области по факту необеспечения жителей города Орла земельными участками возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, должностные лица Управления муниципального имущества и землепользования администрации города Орла, ответственные за бесплатное обеспечение многодетных семей и иных категорий граждан земельными участками под строительство жилья на территории г. Орла не приняли достаточных мер к формированию свободных земельных участков для бесплатного обеспечения данных категорий жителей города Орла, а имеющиеся земельные участки не были оборудованы коммунальной инфраструктурой и подъездными путями, что привело к существенному нарушению прав и законных интересов не менее 932 граждан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1649036>